

За большевистские Колхозы

орган Варнавинского района ВМП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

Пятница
24 ноября
1944 года.
№ 46 (1824)
Подписная плата
65 коп. в месяц

Колхозное крестьянство до конца выполнит свой долг перед Родиной

Войны всегда порождали разруху в сельском хозяйстве, год за годом в стране. Нынешняя война является первой, когда наше сельское хозяйство не только не знает упадка, но и продолжает неуклонно идти в своем развитии вперед.

История человечества не знает примеров, когда крестьянство так же беззаветно служило бы своей Родине, как наше советское крестьянство. Не знает, ибо «советское крестьянство, — как говорил товарищ Сталин, — это совершенно новое крестьянство, подобного которому еще не знала история человечества». Советская Родина для наших крестьян — это их жизнь. Свою Родину они отстаивали в кровопролитных боях с иноземными поработителями и вятренными угнетателями. Свою Родину они возвеличили героическим трудом на колхозных полях. Свою Родину они вместе со всем советским народом под руководством партии Ленина — Сталина превратили в могучую индустриальную и колхозную социалистическую державу.

Благодаря беззаветной поддержке советского тыла наша героическая Красная Армия под мудрым водительством великого Сталина выбросила немецких захватчиков из пределов Советского Союза. Ненавистный враг уже не топчет священную советскую землю, немецкие танки не давят и не разрывают на части мирных советских людей. В города и села, которые еще вчера душил мрак немецкой оккупации, сегодня возвращается жизнь и радость. И каждый честный труженник колхозной деревни готов сделать все, что в его силах ради приближения светлого дня окончательной победы над врагом.

В ответ на доклад товарища Сталина колхозники и колхозницы берут на себя новые обязательства. Организовать соревнование за их успешное выполнение — таков долг местных партийных и советских работников. Надо обеспечить быстрейшее завершение всех сельскохозяйственных работ текущего года. Нельзя откладывать подготовку и к будущему году. Ремонт тракторов, подготовка семян, обучение кадров — все это будет иметь важнейшее значение для борьбы за высокий урожай. Время для этих работ наступило, и они должны быть проведены во-время и хорошо.

Советское крестьянство, как и весь наш народ, ясно видит трудности борьбы за окончательный разгром врага. И воины Красной Армии могут быть уверены, что труженники земли выполнят свой долг до конца. Каждый солдат и офицер Красной Армии, идя на решительный штурм гитлеровской Германии будет чувствовать еще более могучую и беззаветную поддержку всего нашего великого народа, всех наших героических рабочих, интеллигентов и колхозников.

[Из передовой газеты «Правда»].

Будем работать так, чтобы ускорить победу над гитлеровской Германией

Колхоз «Красный расцвет» по льнооставкам идет по Горкинскому сельсовету впереди других. Хорошие образцы в работе на льбе показывают колхозники Шорина А. Н., Киселева Н. Н., Локтева П. Ц., Зимина Е. С., Макарова Е. В., Макарова А. М., Марочкина А. М. и другие.

В ответ на доклад товарища Сталина, в связи с 27 годов-

щиной Октября, колхозники нашего колхоза обязались переработать и сдать весь лен государству к 25 ноября. Сдать в фонд победы 21 центнер картофеля.

Будем работать так, чтобы ускорить победу над гитлеровской Германией, оказав еще большую помощь Красной Армии своим трудом

Марочкин.

Быстрее устранить недостатки (с колхозного собрания)

11 ноября в колхозе имени газеты «Правда» проводилось общее собрание по вопросу об итогах сельскохозяйственного года.

На собрании был вскрыт ряд недостатков, с которыми правление колхоза сжилось и не принимает решительных мер для их устранения.

Основной недостаток у руководства колхоза — это нежелание проводить грань между честно работающими колхозниками и лодырничавшими. Здесь отношение со стороны правления ко всем одинаковое. А есть люди в колхозе, которые пользуются слабостью контроля, стараются лишь о том, как бы чего побольше урвать. Иногда под видом ненужных отходов, расхищается зерно, картофель и другое из колхозного достояния.

Второй немаловажный вопрос, что бригадир в бригаде, как основная фигура, не является командиром производства, а занимает какое-то промежуточное положение между прав-

лением и колхозниками, не проявляя своей инициативы и не руководя бригадой по-настоящему, часто боясь «растрезвожить» ту или другую недисциплинированную колхозницу.

Кроме того учет труда в колхозе запущен, трудодни своевременно не начисляются, из-за этого много недоразумений и жалоб колхозников. При таком учете смазывается хорошая работа передовых колхозников, нормы выработки не играют той роли, какую они при своевременном учете могли бы за каждый день показать, — это отношение к труду каждого колхозника и колхозницы.

Нам кажется, что все эти недостатки легко устранимы. Польза же от четкого руководства для колхоза была бы огромная; это давно всем известно. Председателю колхоза т. Дорофееву необходимо решительно взяться за скорейшее исправление этих недостатков.

Батунин,
Дубинин.

Приступить к страхованию государственного жилого фонда

На основании постановления СНК Союза ССР, все государственные предприятия, учреждения, организации и Советы депутатов трудящихся в текущем квартале обязаны застраховать принадлежащий им жилой фонд.

Практика прошлого года показала, что стедельные руководители предприятий отнеслись к этому мероприятию не со всей серьезностью: волюно или невольно затаили представление требуемых сведений, уплату страховых взносов произвели в последних днях квартала и, наконец, не полностью показали свой жилой фонд.

Согласно постановления обязательному страхованию госжилфонда подлежат:

а) все жилые дома [в том числе бараки] и хозяйственные постройки при них, находящиеся в ведении государственных предприятий, учреждений, организаций и Советов депутатов трудящихся;

б) строения и другое имущество, принадлежащее государственным предприятиям и учреждениям, сданное в аренду или пользование на иных основаниях отдельным лицам или частным организациям.

Никто не гарантирован, что залетит «красный петух» и принесет громадный ущерб предприятию, убыток которого может лечь на плечи руководителя организации и их главных (старших) бухгалтеров.

Предусмотренная постановлением пеня в размере от 0,05 процента до 0,1 процента будет взиматься исключительно с виновных лиц.

Надо учесть все это и приступить к страхованию государственного жилого фонда с таким расчетом, чтобы закончить его до 15 декабря 1944 года. Для этого все возможности у каждой организации имеются.

В. Торопов,

старший страховой инспектор.

19 ноября в День артиллерии вся наша страна торжественно отметила боевые заслуги советских артиллеристов в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Наш областной центр город Горький тайне салютовал вместе со всей Родиной. По колхозам нашего района проведены беседы о значении советской артиллерии в разгроме гитлеровской Германии.

Слава советским артиллеристам!

Последние сообщения Английская газета о положении в гитлеровской верхушке

Как передает агентство Рейтер, специальный корреспондент газеты «Обсервер» в статье, озаглавленной «Тайна Гитлера», пишет: «Еще большее реальное политическое значение, чем молчание Гитлера, имеет исчезновение Геринга. Геринг в политическом отношении высказывался за тот союз между нацистской партией и старыми герман-

скими правящими классами, ко- нец которому наступил 20 июля. Он был соперником и личным врагом Гимmlера, который сейчас проводит новую политику ликвидации всех людей, которые «любили компромиссы или делали оговорки». Не будет удивительно, если мы скоро узнаем, что с Герингом приключилось что-нибудь роковое».

О связях Аргентины с гитлеровской Германией

Выходящая в Монтевидео газета аргентинских эмигрантов «Эспехо диарио» сообщает о прибытии в Аргентину из Германии через Испанию гитлеровца Хорхе Майн в качестве советника аргентинского министра финансов Амегино. Газета подчеркивает, что Майн является одним из главных агентов, занимающихся переправкой немецко-фашистских фондов в Аргентину. Газета опубликовала список вновь прибывших гитлеровцев специалистов, в числе которых Ульрих Вейдер, Эбернард Кольн, Рейнард

Холд и Франц Родгер, — все они, как сообщают, будут руководить разработкой горнорудных месторождений в Аргентине.

Агентство Обсервер также сообщает, что бывший директор германской железнодорожной компании в Аргентине Генрих Вольберг назначен советником нескольких правительственных организаций в Аргентине.

Большинство интернированных гитлеровцев пользуется в Аргентине неограниченными привилегиями.

Соревнование колхозов по обработке и сдаче льна государству данные «Заготлен» на 20 ноября (в процентах к плану)

Лапшангский с-с	83,3
Звернихинский	38,2
Тимарихинский	32,5
Антонихинский	29,2
Варнавинский	27,4
Горькийский	15,1
Богородский	14,5
Макарьевский	14,2
Ново-Никольский	5,2
Хмелевский	4,5

кольском и Хмелевском сельсоветах.

По вопросу плохой работы со льном в колхозах этих сельсоветов райкомом ВМП(б) уже были приняты соответствующие решения. Руководству сельсоветов и колхозов необходимо, не дожидаясь определенных выводов из этих решений, принять срочные меры к исправлению положения с льнооставками. Время не ждет. Зимние холода будут куда менее благоприятными для льнообработки, чем теперь. Всякий же, срыв работы по льну будет расцениваться, как подрыв дела укрепления мощи страны.

Детсад не обеспечен дровами

Варнавинский детсад имени Н. К. Крупской имеет на воспитании 76 человек детей — это в большинстве дети фронтовиков или погибших на фронте, матери которых работают в учреждениях и на производстве.

И вот с 13 по 20 ноября этот детсад был закрыт из-за отсутствия дров.

Детсаду требуется всего дров 80 кубометров. Райисполком поручил лесхозу с осени выделить пока дров в количестве 30 кубометров. Но лесхоз смог дать только 7 кубометров, мотивируя тем, что дрова сплавляются по реке и «скоро будут». Причем дрова выделены были для детсада сырые, свежей рубки.

Дальнейшая история с дровами ясна. В пути дрова у лесхоза «замерзли». Детсад остался совсем без дров.

Можно ли допустить, чтобы детсад и в дальнейшем был закрыт?

Безусловно нельзя.

Хозяйственные организации, имеющие дрова, должны прийти на помощь детсаду и в порядке помощи или ссуды выделить некоторое количество дров до установления зимней дороги.

Забота о наших детях должна быть проявлена каждым руководителем учреждения. Необходимо сделать все, чтобы работа детсада не имела перерывов ни на один день.

А. Тюрина,
заведующая детсадом.

